

Erratum

Erratum: Profil épidémiologique des atteintes dermatologiques chez le noir africain en hémodialyse chronique



The Pan African Medical Journal^{1,&}

¹The Pan African Medical Journal

[&]Corresponding author: The Pan African Medical Journal

Key words: Erratum, dermatology, hémodialyse chronique

Received: 13/06/2017 - Accepted: 13/06/2017 - Published: 21/06/2017

Abstract

This erratum corrects "Profil épidémiologique des atteintes dermatologiques chez le noir africain en hémodialyse chronique". The Pan African Medical Journal. 2017;25:142. doi:10.11604/pamj.2016.25.142.7193.

Pan African Medical Journal. 2017; 27:134 doi:10.11604/pamj.2017.27.134.13052

This article is available online at: <http://www.panafrican-med-journal.com/content/article/27/134/full/>

© The Pan African Medical Journal et al. The Pan African Medical Journal - ISSN 1937-8688. This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (<http://creativecommons.org/licenses/by/2.0>), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

Erratum

The name of the author of this article [1] was misabbreviated on PubMed as "Njingang JR". The error was not present in both the PDF and HTML versions of the article. The author's name should be abbreviated as Nansseu JR.

References

1. Emmanuel Armand Kouotou et al. Profil épidémiologique des atteintes dermatologiques chez le noir africain en hémodialyse chronique. The Pan African Medical Journal. 2016;25:142. **PubMed** | **Google Scholar**